

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЗВЕЗДА СНОВА ЗАЖГЛАСЬ В ПУШКИНСКОМ ЗАХАРОВО

В прошлую субботу, 17 января, в Захаровском Доме культуры состоялось торжественное подведение итогов ежегодной выставки детского рисунка и художественно-прикладного творчества «Рождественская звезда».



Проведение подобных мероприятий в знаменитом Пушкинском Захарово стало традицией. Выставка, посвящённая Рождеству, в этом году открылась в галерее «Захаровского вернисажа» уже в шестой раз.

Организатором мероприятия, как и во все прежние годы, является тройственный союз Благочиния Одинцовского района, Управления образования и Комитета по делам молодёжи, культуре и спорту при неизменном и непосредственном участии гостеприимных хозяев - директора ЦДТ «Пушкинская школа» и Захаровского Дома культуры - супругов Ольги и Владимира Винницких.

Тематические выставки в Захарово давно получили общественный резонанс. Их популярность растёт год от года. Вот и на этот раз «Рождественская звезда» собрала около 600 работ. А участниками конкурса стали воспитанники 111-и учреждений района: 11-ти воскресных школ, 48-ми общеобразовательных учреждений, пяти учреждений дополнительного образования, 35-ти дошкольных

образовательных учреждений и 12-ти учреждений культуры.

На вернисаже представлено огромное разнообразие номинаций декоративно прикладного искусства. Это батик, резьба по дереву, керамика, папье-маше, тесто-пластика, бисероплетение, живопись по стеклу, вышивка, объёмные модели. Самым доступным и любимым видом творчества детей всех возрастов по-прежнему является изобразительное искусство. Об этом говорит огромное количество работ в этой номинации.

Детское творчество пользуется неизменным интересом взрослых. Так уж повелось, что в день подведения итогов конкурса Захаровский Дом культуры собирает много гостей.

Депутаты районного Совета депутатов каждый раз, приезжая сюда полюбоваться работами, принимают непосредственное и деятельное участие в формировании призового фонда. В этот раз Александр Галдин выделил работы шести участников для

поощрения специальными призами. Им были презентованы замечательные энциклопедические издания по изобразительному искусству. А Вячеслав Киреев решил поощрить самых маленьких конкурсантов. Дети получили в подарок мягкие игрушки.

При подведении итогов три работы были номинированы Гран при от Одинцовского Благочиния. Это картина «Задумалась...» тринадцатилетней Насти Козиной, нетканый гобелен «Успенский



кафедральный собор» десятилетней Валерии Графской и керамика «Рождественская ночь» шестнадцатилетней Натальи Швайко. Победительницы получили в подарок цифровые фотоаппараты.

Всего было решено поощрить 90 участников. Из них 30-ти конкурсантам достались основные призы (за десять первых, десять вторых и десять третьих мест в различных номинациях). Остальные призы стали лауреатами конкурса.

Награждение сопровождалось демонстрацией слайдов детских художественных работ и концертной программой. Для зрителей выступили замечательные детские коллективы. Среди них воспитанники Центра детского творчества «Пушкинская школа» и Большевязёмской детской школы искусств, творческая молодёжь Гребневского Храма - хор и ансамбль гитаристов.

По сложившейся традиции, торжественная часть мероприятия закончилась праздничным чаепитием в Зелёном зале.

Ирина КОМЕЛЬ
Фото Александра ЗАЙЦЕВА



Организаторами конкурса выступили администрация района, Управление образования, главы поселений.

Подготовительный этап начался ещё в октябре, когда в борьбу вступили 14 классных руководителей со всего района. Участники конкурса потрудились на славу: они прошли курсы повышения квалификации, работали с литературой, советовались с педагогами, психологами и методистами. К первому этапу педагоги подготовили на суд требовательного жюри портфолио классов.

Прошедшие в финал самые классные классные представили творческую защиту этих портфолио при самом непосредственном участии воспитанников и преданных школе родителей. Разрешалось привлекать к участию коллег по школе. Некоторые конкурсантки, воспользовавшись ситуацией, задействовали при выступлении даже директора. Но вообще жюри можно было даже посочувствовать. Выбрать объективно без обид самых достойных призёров оказалось трудной задачей. По качеству подготовленных в финале номеров любая из участниц могла претендовать на призовое место.

Замечательный вокал продемонстрировали дружные воспитанники Елены Романцовой - ученики пятого класса Саввинской средней общеобразовательной школы.

Коллектив 9-го класса «А» Кубинской школы №2 со своим любимым учителем Натальей Смирновой продемонстрировал массу талантов, сплочённость и патриотизм.

Воспитанники Одинцовского лицея №2, ученики 8 «Т» подтвердили, что они одни из самых подкованных в техническом плане, в

совершенстве владеют современными компьютерными технологиями. И со своим классным руководителем, если нужно, всегда в isq.

Но при определении победителей учитывались также баллы, набранные участниками на предыдущих этапах конкурса. И поэтому призовые места распределились следующим образом.

Третье место досталось классному руководителю 6 «А» класса Немчиновского лицея Ирине Ситниковой в номинации «Сотрудничество, творчество, поиск». В своём творческом отчёте она честно рассказала, что растит своих учеников, как цветочки, - с любовью, нежностью и заботой. Ей удалось сдружить не только детей, но и родителей.

Второе место в номинации «Традиции и новаторство» было отдано Светлане Воронковой и вверенному ей коллективу 10 «Б» класса Одинцовской гимназии №7.

В финале они трогательно обыграли душев-

